ERRATUM

K. Stephan and M. Abdelsalam, Heat transfer for natural convection boiling, Int. J. Heat Mass Transfer 23, 73-87 (1980). Page 82, left column, line 5 from below and following should read:

For many applications the accuracy of equation (10) is not adequate. One should prefer therefore the individual equations (6)-(9).

The captions of Figs. 5-8 should read:

- Fig. 5. Constant c_1 in equation (11).
- FIG. 6. Constant c_2 in equation (12). FIG. 7. Constant c_3 in equation (13). FIG. 8. Constant c_4 in equation (14).